

“爱我，就写欠条给我！”

女友先后得到 10 万元欠条，名字写上他的购房合同后立马分手

“回忆这段感情，我觉得自己就像温水里的青蛙，早知道这样忍受着维系只会越陷越深，但却没有魄力去结束。”不断收到前女友催讨“半套房产”的短信和电话，欲哭无泪的市民程先生只能一遍遍自嘲，感慨自己“在感情前的懦弱”。

仓促投入一段感情

“认识她之前我开出租车，养活自己绰绰有余了，但时间长了我不禁问自己，这样终日忙碌的意义何在？”五年前，35岁离异单身的程先生经朋友介绍，认识了比自己小13岁的泗洪籍女子刘某，两人很快同居了。

刘某的出现让寂寞的程先生感觉生活一下子美好起来，在开车时也觉得动力十足。不过相处了一段时间，程

先生逐渐发现刘某缺少一份责任感。

“我催她出去好歹找份工作，挣钱多少都没关系，但她总是敷衍我。”程先生说，刘某在家从不做家务，每天他开车回家，锅里都是冷清的，这让期盼一份“家的感觉”的程先生更加失望。

“爱我就写欠条给我”

“我反复问自己，当初自己仓促开始一份感情是否正确，但和她的快乐时光总是无法抹去。”一番思量之后，程先生不但没有离开刘某，反而卖掉了城北的一套房产，在迈皋桥盘下了一家足疗店让刘某经营。

“按理说，当了老板总该用心了吧，可她似乎觉得上网打麻将更重要。”半年多下来，地段很好的足疗店被心不在焉的刘某经营得一塌糊涂。

“那时，我已经不指望她

自食其力，只要真心爱我就好，现在看来唯一的这个要求也太天真了。”程先生说，虽然刘某高兴的时候也和自己撒撒娇，但她似乎并不在意两人之间的感情，而是更看重自己给她多少钱，“我经常想营造点浪漫，但她似乎并不感兴趣，而是很直白地说爱她就写张欠条给她。”

五年多来，程先生已经陆续写给刘某十万元的欠条。“每写下一张，我都会问自己这样的感情能否长久，但终究没有魄力去结束，我最终成了温水青蛙。”

名字写上购房合同立马分手

半年前，程先生将最后一点积蓄倾囊拿出，作为首付在浦口买了一套商品房。“买房、结婚此时对我来说已经没有一点兴奋，而是机械地去完成一个程序。”买房时，刘某不出

意外地要程先生在购房合同上也写上自己的名字，理由是要有一份“安全感”。

“我已经投入这么多，还有其他的选项吗？”一番感慨后，程先生满足了她的要求。谁知第二天刘某就提出了分手，随后避而不见，却不停发短信索要半套房产，还将十万元的“债权”转给了他人，不断向程先生讨要。

“这份遥遥欲坠的感情终于轰然倒塌了，我居然一点不意外，只是觉得快了些。”欲哭无泪的程先生只后悔当初看人走眼。

现在，程先生仍在支撑着亏损的足疗店，还要应付着刘某的“催房”骚扰。“也许看了我的经历的人都会说我很傻很天真，可五年多相处下来怎么也该有点感情啊，怎么她就这么不当回事呢？”

(文中人物皆为化名)

快报记者 杨成

邻居丢孩子 她写信敲诈

邻居家两岁的小男孩突然被人抱走，就在大家都忙着安慰家人的时候，杨红却心生一计，认为这是她发财的好机会。她写下敲诈信，声称孩子就在她手里，要求对方准备10万元，否则就把孩子的肾割下来。

自以为找到发财良机

杨红是个只有小学文化的家庭主妇。去年11月30日下午，邻居林刚家两岁的儿子被人抱走，多方寻找仍没有下落，一家人心急如焚。“该不会是有人想把孩子抱走然后借机敲诈你们家吧？”“对啊，知道你们疼孩子所以才这么做的吧？”邻居们讨论着。

言者无心，听者有意，一旁看热闹的杨红听到这些话，心里马上打起了小九九，她当即打起了冒充绑架勒索林刚家钱财的主意。“我打算在小孩子身上弄点钱。”杨红自言自语，她儿子听到之后吓了一跳，但儿子很快就认为母亲是在开玩笑。

假冒绑匪写信敲诈

杨红并非开玩笑，她回家后片刻也不耽误，匆匆写下了一封敲诈信。“老板你好，你家的孩子在我手里，吃好喝好的，如果你们有诚意，就马上准备10万元，把钱放到你家门口的垃圾池里，如果没有诚意还报警的话，我就把孩子的肾给割下来……”杨红并没注意到，写信的草稿纸上有亲戚单位的

名称，她趁着早上大家都没起床时，把信扔在了林家门口。

没过多久，林家人就发现了这封信，他们并没有马上和对方联系，而是直接打了110。就在警方深入调查的时候，杨红还在嘀咕，为什么林刚没回话。“是不是他们没看到信啊？还是觉得赎金太高？”杨红左思右想，觉得有必要再给林家写一封敲诈信，这一次，她把赎金降低到了8万元。

她并没有料到，第二封信刚被林家人发现，他们连拆都没拆，直接送到了派出所。

DNA 锁定嫌犯

通过分析，警方认为敲诈信一定是熟人所为。同时，第一封信上的落款暴露了杨红，警方很快从她身上展开了调查。这一切杨红都蒙在鼓里，她还天真地到约定的交钱地点去看看林家人有没有把钱放在那里。

与此同时，两封信上的笔迹鉴定也被认定为和杨红的一致，信上更有杨红的DNA。证据确凿之后，警方很快将杨红抓获归案，面对审问，杨红对自己的罪行供认不讳。“我以为你们不会发现的，没想到这么快就找到我了！”杨红懊悔不已。

近日，杨红因涉嫌敲诈勒索罪已被东海县检察院批准逮捕。

(文中人物化名)

通讯员 孙召军 桑扬扬

快报记者 李梦雅

五毒俱全 青蛙枕

昨天，民间艺人高勇展示他制作的“五毒青蛙枕”，此枕把蛇、蜈蚣、蝎、蜘蛛、蝎子五种毒物绣在青蛙枕上，取“以毒攻毒”之意。传说中，小孩子枕它睡觉可以“百毒不侵”，一切邪恶的东西都不敢近身骚扰。与普通枕头相比，“五毒青蛙枕”中心有一个十字孔，耳朵可置在内，不受压，实用，美观。

快报记者 赵杰 摄



酒后驾车撞桥墩 小伙生命垂危

快报讯(记者 王竟)昨天凌晨1点左右，一辆白色轿车在江宁胜太路行驶时，一头撞上机场高速高架桥下的桥墩，驾车的28岁小伙身受重伤，生命垂危。

据目击者孙先生说，当时他驾车行经此处，就听“砰”一声闷响，前方一辆白色轿车车头紧紧地抵上了机场高速高架桥下的一座水泥桥墩底部，面目全非。

几名过路司机立刻下车查看情况，发现轿车内驾驶座上，一名小伙被卡在已经弹开的安全气囊间，不省人事。他们一面报警，一面小心翼翼将小伙抬出了车外，等候120急救车的到来。“当时这辆车速很快。”一名目击司机说，他在随后参与救人的过程中，发现轿车驾驶室室内充斥着酒气。交警和120急救人员赶到后，立刻将小伙送往江宁人民医院抢救。

据了解，小伙28岁，当晚和朋友在江宁“小聚”喝了酒，随后将几名朋友送回家，独自开车返回南京市，不料途中发生车祸。

记者在江宁人民医院了解到，遭遇车祸的小伙伤势严重，颅腔、胸腔均有不同程度的积血，肋骨和腿骨也多处骨折，医生表示，小伙随时会有生命危险，医院只有尽力抢救。

交警表示，由于涉嫌酒后驾驶，目前事故仍在进一步调查中。交警同时提醒市民，接近春节，亲朋聚会场合增多，杜绝酒后驾驶更应引起市民重视。(李先生爆料奖30元)

说是来租房 进门就掏刀 三恶汉专抢女房东，流窜7市栽在南京

这起案件要让所有出租房屋的人提高警惕。犯罪嫌疑人以租房的名义前来看房，带的却不是钱，而是绳子和刀。近日，南京鼓楼警方抓获涉案的三名犯罪嫌疑人。据他们交代，一年多以来，他们流窜全国七个城市，以租房、看房的名义，对单身女房东实施抢劫，劫得财物10万多元。

租房惊魂

2008年10月份，南京鼓楼警方接到了丁女士的报警，称自己被抢劫。丁女士在南京某网站上发布了出租信息，希望把河西一套房子出租掉。10月18日上午，她接到了一个男子的电话，双方约定当天下午两点去看房。看房时，来了两个戴着墨镜的男子，丁女士把他们请进房间后，两名男子随手把屋门关上，露出了狰狞的面目。其中一名男子掏出一把水果刀，威胁丁女士：“别动，乖乖坐到椅子上去。”

丁女士吓得赶紧照办。随后，另外一名男子拿出了绳子，把她的手脚捆绑住，搜走了她的钱包，里面有1000多元现金和三张银行卡。二人用刀抵住了丁女士的脖子，逼她说出了银行卡密码。他们怕她说的密码是假的，留下一人看守丁女士，一人下去到银行取款。最后，丁女士三张银行卡上的1.7万多元全被取走。

流窜全国各地抢劫

鼓楼警方只花了72个小时，便把作案的两名男子

抓获归案。他们不但交代了另外一名同伙，还交代了在全国7个城市实施抢劫的犯罪事实。

这三个犯罪嫌疑人是在重庆认识的，为了捞钱，他们想到了抢钱这个办法。刚开始，他们只找出租车司机下手，用敲头的方式抢劫了两名出租车司机。但他们发现，这种抢劫方式很难下手，而且出租车司机反抗比较勇猛，难以得逞。随后他们想到了抢劫女房东，于是专门在网上寻找出租房屋的信息，把房东的电话全记录下来，再一个一个打过去，如果接电话的是男的，他们便放弃，如果是女的，便计划下一步的行动，约好看房时间后赶到租房地，如果是女房东孤身一人前来，就实施抢劫。

短短一年多时间，他们就在重庆、长沙、成都等七大城市作案10起，非法所得10万多元。不过，这三名犯罪嫌疑人最终还是被神勇的鼓楼刑警抓获。

房主要提高警惕

据直接参加侦破该案的鼓楼公安分局刑警大队中队长卢嘉告诉记者，此类案件

一般有以下一些特点：

一是以租房房屋的女性为作案目标。犯罪嫌疑人一般通过网络、公开张贴的出售、出租房屋小广告，专门寻找女性为作案目标；二是作案手段隐蔽。犯罪嫌疑人是在骗取了受害者的信任后进入房间的，然后在室内实施抢劫，所以外面的人一般很少发觉；三是以严重暴力手段侵害人身财产安全。

为此，鼓楼警方提醒广大房东，尤其是女性房东在出售、出租房屋过程中注意以下几点：首先，出售、出租房屋最好是通过正规的房屋中介机构，而不要通过网络等方式进行；其次，对看房陌生人，应当预约在人多的公共场合先见面，查验对方的身份证明，并在看房时有人陪同或由男性房东带领，避免女性单独陪同看房，并且看房时不要关闭房门；再次，当犯罪分子实施暴力时，应采取各种方法与犯罪分子周旋，尽量保护自己，一旦脱身，要及时报警，为破案提供线索。

(文中当事人均为化名)

通讯员 陈雪敏

快报记者 朱俊骏

小叉车轧死过街老汉

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点，在浦口浦镇车辆厂2号门附近，一辆叉车在行驶时突然撞上一名过路的70岁老汉，老汉当场身亡。

“事故发生得太突然了，我们根本没有看清是怎么回事！”据一名目击者称，他当时只听到有人喊了一声：“不得了了，车子轧到人了。”他回头看时，发现一名老汉已经倒在了一辆小叉车下面，地上满是血迹，事故现场正好位于一段铁轨上，“这段铁轨平时很少有小火车通行，不知道叉车是怎么开的。”

大家注意到，肇事车辆是附近厂区用于运货的小叉车，叉前部装满了细细的铁丝，“肇事车不是那种大型叉车，而是那种小型的，这种小叉车开起来速度并不快。”住在附近的赵师傅称，“可能是叉车前部的货物挡住了叉车驾驶员的视线，造成了悲剧。”

附近居民称，事发现场位于浦镇车辆厂外面，这一路段很少发生事故。交警很快赶到现场，并将驾驶员带走，进一步调查事故原因。

(钱先生爆料奖30元)

防妻会友 把她锁成笼中鸟

快报讯(记者 李绍富)“你们快来救救我啊，我被丈夫毒打后锁在家里，再这样下去我肯定要疯掉的。”昨天下午三点左右，浦口警方接到一女子求助后，一场救援行动由此展开。

求救女子姓周，河南人，今年25岁。民警赶到浦口黄姚村女子求助时所称的大院时，只见大铁门紧锁，一个面部受伤的女子在院内，并称她就是报警求助的周某，丈夫锁住院门，限制她的自由，希望民警救她出来。

由于院子大铁门紧锁，民警要求联系周某家人，但她央求民警不要惊动丈夫及家人。周某说，她是来南京打工时，经人介绍认识了丈夫黄某。当时黄某只说他离过婚，她拿了结婚证才知道黄某还有个五六岁的孩子，她认为黄某骗了她，所以两人就经常闹矛盾。

周某还说，两人因孩子教育问题，经常吵架。每次吵架，黄某就动手打她，而且出手还

很重。为了证明自己遭到丈夫毒打，周某还掀开了衣服，让民警看她身上的伤。民警发现，周某身上确实存在一些淤青，有明显被打的痕迹。初步了解情况后，民警设法救出了周某，并将其带到了派出所。

下午五点左右，民警联系上了黄某。黄某赶到派出所后，承认是自己把周某锁在家里的，理由是，不锁住周某会趁她上班时，到外面去会“朋友”。黄某还称，周某跟他结婚后，他才发现周某不但喜欢抽烟，而且还经常跟别的男人保持联系，担心周某跟其他男人有染，只好将其锁在家里。黄某承认，周某身上的伤是他打的，不过他强调，周某也动手打了他。

了解情况后，民警对黄某严肃批评教育，黄某表示，以后会好好跟周某沟通，尽量避免再动手打人。周某则表示，由于黄某脾气太暴躁，她实在难以忍受，会通过法律途径，解除两人的夫妻关系。

(刘先生爆料奖30元)